



НАЦІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ
НАУК УКРАЇНИ



ННЦ «ІНСТИТУТ
БДЖІЛЬНИЦТВА ІМЕНІ
П.І. ПРОКОПОВИЧА»

БДЖІЛЬНИЦТВО УКРАЇНИ:

розвиток та стан галузі у військовий час

науково-практична конференція з
міжнародною участю
15 серпня 2024 р.



ГО ФУНДАЦІЯ ЖІНОК
ПАСІЧНИЦЬ

Шановні колеги!

Запрошуємо взяти участь у науково-практичній конференції з міжнародною участю «БДЖІЛЬНИЦТВО УКРАЇНИ: розвиток та стан галузі у військовий час» (внесена до реєстру УКРІНТЕІ), яка відбудеться **15 серпня 2024** року на базі ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» (03143, м. Київ, вул. Заболотного, 19).

Формат участі – змішаний (offline/online). Обов'язкова **реєстрація** [за покликанням](#).

Робочі мови: українська, англійська.

Вартість участі 200 грн (підкріпіть квитанцію під час реєстрації).

Умови участі: зареєструватися до 1 серпня 2024 р., підкріпити оформлені відповідно до встановлених вимог тези доповіді та квитанцію про оплату.

Реквізити для оплати: ПІБ платника/першого співавтора (повністю).

Одержувач: ННЦ "Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича", **ЄДРПОУ одержувача:** 03079829;
р/р: UA808201720313251001201012930; **призначення:** участь у конференції; **сума:** 200.00 грн.

За бажанням учасники конференції можуть надсилати статті для публікації у фаховому виданні категорії «Б» «Бджільництво України». Детальніше [за покликанням](#).

Зареєстровані учасники отримують сертифікат та електронний збірник матеріалів конференції. Для online участі покликання надійде на email вказаний при реєстрації.

До зустрічі на конференції!

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:

Тези подавати українською або англійською мовами у форматі *.doc або *.docx, в електронному вигляді. Обсяг до 3 сторінок А4, включаючи рисунки, таблиці і список використаних джерел з полями: ліве і праве – 2,0 см, верхнє і нижнє – 2,5 см, абзац – 1 см. Шрифт Times New Roman, розмір – 12 pt, міжрядковий інтервал – 1. Структура тез: назва тез (великими літерами), прізвище та ініціали, науковий ступінь, посада автора(ів), e-mail контактного автора, назва установи, місто (малі літери, курсив), країна. Тези повинні містити: вступ (актуальність), мету, матеріал і методи, результати та висновки. Список використаних джерел наводиться наприкінці тексту у алфавітному порядку мовою оригіналу у форматі APA. Підпис файлу з тезами має виглядати наступним чином: ПІБ (першого автора)_тези. Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування тез та право на відхилення матеріалів, які виконано та оформлено з порушенням вимог до написання та оформлення публікацій.